

# Situace na frontě: Žádné průlomy

**pz** [prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/situace-na-fronte-zadne-prulomy](https://prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/situace-na-fronte-zadne-prulomy)

zprávy

**Podle údajů generálního štábu na jihu postupovaly ozbrojené síly Ukrajiny. Konkrétně - na směrech Novodanilovka-Robotino poblíž Orekhova a Levadnoye-Staromayorskoye poblíž Velikaya Novoselka.**



Ilustrační foto

17. června 2023 - 06:20

**Také ukrajinská armáda ohlásila postup u Vuhledaru (jak hlásili Rusové, v oblasti Pavlovky), píše se v článku na ukrajinském webu Strana a článek pokračuje.**

Ruské telegramové kanály informovaly, že ukrajinské síly zahájily útok na Pjatkhatki, který byl údajně odražen (podle jiných zdrojů pokračují boje na předměstí Pjatkhatki).

**Na Vremievském výběžku u Velikaya Novoselka oznamuje ruské ministerstvo obrany ukrajinské útoky v oblastech Rivnopol a Urozhaynoye. Vojenská veřejnost píše o aktivních útocích ozbrojených sil Ukrajiny v lesním pásu mezi Novodoněckem a Harvestem.**

Uvádí se, že boje jsou tvrdé a frontová linie obecně po několika dnech klidu na jihu opět ožívá - ozbrojené síly Ukrajiny podnikají nové velké útoky.

**Ukrajinské úřady také nadále hovoří o tom, že Ruská federace převádí jednotky ze Záporoží směrem na Bachmut. Včera to oznámila náměstkyně ministra obrany Anna Malyarová a dnes to zopakoval velitel pozemních sil Alexandr Syrskij.**

Vysvětlil to pokrokem Ukrajiny za Bachmuta.

***„Pokračujeme v provádění útočných operací v oddělených směrech, obsazujeme dominantní výšiny, lesní pásy, abychom postupně vytlačili nepřítele z přístupů k Bachmutu. Když si to uvědomují, nepřátelské jednotky kladou zoufalý odpor,“*** řekl Syrskij.

Nutno podotknout, že ukrajinské velení vyhláší od začátku května protiofenzívu v okolí Bachmutu. Uvádí se o průniku do nepřátelské obrany na vzdálenost až tří kilometrů. Hlavní bitvy probíhají ve směru na Berchovka a Jagodnoje, stejně jako Klesščeevka, s cílem dobýt zpět severní a jižní křídlo u Bachmutu a poté se pokusit obklíčit město. Zároveň se neobjevila žádná prohlášení o obsazení jakýchkoli osad.

**U Dněpru se Rusové vrátili na své zatopené pozice na levém břehu Chersonské oblasti, které opustili po protržení hráze. Informovalo o tom operační velení „Jih“.**

V tomto ohledu opět vzrostla intenzita ostřelování pravého břehu včetně Chersonu. Té noci bylo v regionu zaznamenáno asi 40 ostřelování – především z těžkého dělostřelectva a MLRS. Minomety se vracejí na pozice.

Cherson byl vystaven rozsáhlému ostřelování.

### **Ukrajina utrpěla další ztráty na frontě, hlásí útok na Kyjev**

Kyjevské síly hlásily, že 15. a 16. června utrpěly další ztráty na vybavení a pracovní síle při pokusu o postup v sektoru Záporoží a na jihu Doněcka v rámci své takzvané jarní protiofenzívy.

### **Ruské ministerstvo obrany v prohlášení uvedlo, že ukrajinské jednotky se za posledních 24 hodin více než jednou pokusily zaútočit na jižní Doněcký sektor.**

Ve výběžku Vremevka probíhaly těžké boje v oblastech Rovnopol a Urožnajnoje v Doněcku. Pět útoků Kyjeva bylo odraženo v důsledku odvážných akcí ruské skupiny sil Vostok, leteckých úderů a dělostřelecké palby.

### **Podle ministerstva tam bylo zneškodněno více než 200 ukrajinských vojáků, pět tanků, sedm bojových vozidel pěchoty, pět obrněných vozidel, čtyři motorová vozidla a dvě minometné baterie.**

Ruská skupina sil Jug na Doněcku úspěšně odrazila pět útoků poblíž oblastí Pervomaiskoje, Petrovskoje a Staromichajlovka v Doněcku. Během bojů tam bylo zneškodněno nejméně 215 ukrajinských vojáků, tři bojová obrněná vozidla, pět motorových vozidel a dvě houfnice D-20.

### **Navíc byl zničen muniční sklad 109. brigády územní obrany nacházející se poblíž oblasti Novogorodskoje v Doněcku.**

*(rp,prvnizpravy.cz,strana,southfront,foto:arch.)*